



Народное слово

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 октября 2016 года, № 213 (6618)

Пятница

Узбекистан —
государство
с великим
будущим



У К А З Президента Республики Узбекистан О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО АКТИВИЗАЦИИ И РАСШИРЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СВОБОДНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗОН

В целях создания максимально благоприятных условий для дальнейшего развития в Республике свободных экономических зон как важнейшего фактора расширения привлечения прямых иностранных инвестиций для создания новых высокотехнологичных производств, более активного вовлечения регионов Республики в освоение производства современной конкурентоспособной экспорт ориентированной готовой промышленной продукции, обеспечения ускоренного развития производственной, инженерно-коммуникационной, дорожно-транспортной, социальной инфраструктуры и услуг логистики:

1. Принять предложение Министерства экономики и Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан об унификации наименований свободной индустриально-экономической зоны «Навои» и специальных индустриальных зон «Ангрен» и «Джизак» с их переименованием, соответственно, в свободные экономические зоны «Навои», «Ангрен» и «Джизак».

2. Определить основными направлениями дальнейшего развития деятельности свободных экономических зон «Навои», «Ангрен» и «Джизак» (далее — свободные экономические зоны):

установление единого правового режима для свободных экономических зон, унификацию налоговых и таможенных льгот, преференций с целью создания для иностранных инвесторов наиболее благоприятных условий инвестирования в реальные сектора экономики Республики;

активное привлечение прямых инвестиций, прежде всего иностранных, для создания современных высокотехнологичных и локализующих производств, обеспечивающих глубокую переработку местных минерально-сырьевых ресурсов и выпуск конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью, стимулирование отраслевой специализации свободных экономических зон и развития в них промышленной кооперации;

постепенный переход к оказанию в свободных экономических зонах всех видов государственных услуг, в том числе разрешительных процедур, по принципу «одно окно»;

опережающее развитие производственной, инженерно-коммуникационной, дорожно-транспортной и социальной инфраструктуры, а также формирование современной инфраструктуры по оказанию качественных услуг логистики;

организации подготовки в высших и средних специальных, профессиональных образовательных учреждениях высококвалифицированных специалистов, исходя из текущих и перспективных потребностей свободных экономических зон в профильных кадрах, предусмотрев прохождение ими производственной практики на действующих предприятиях, расположенных в свободных экономических зонах.

Слово депутата

Обеспечивая подлинную независимость судов

За годы независимости в нашей стране реализованы кардинальные реформы в системе государственной власти и управления, которые также направлены на становление и развитие судов как самостоятельной ветви государственной власти.

Это нашло свое непосредственное отражение в соответствующих статьях Конституции Республики Узбекистан, устанавливающих независимость судей, подчинение их только закону и ответственность за вмешательство в деятельность судей по направлению правосудия.

В ходе реализации судебно-правовых реформ осуществлена специализация судов по уголовным, гражданским и хозяйственным делам, введены институты апелляционного и кассационного рассмотрения судебных дел, сокращены сроки расследования и содержания людей под стражей, установлены жесткие сроки рассмотрения дел в судах.

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 октября 2016 года, № 213 (6618)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

У К А З Президента Республики Узбекистан О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО АКТИВИЗАЦИИ И РАСШИРЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СВОБОДНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗОН

3. Принять предложение Комиссии по анализу и разработке мер, направленных на активизацию деятельности свободных экономических зон, образованной распоряжением Президента Республики Узбекистан от 19 сентября 2014 года № Р-4351, об унификации налогового и таможенного режимов, действующих на территории свободных экономических зон, с освобождением участников свободных экономических зон от уплаты:

земельного налога, налога на прибыль, налога на имущество юридических лиц, налога на благоустройство и развитие социальной инфраструктуры, единого налогового платежа для микрофирм и малых предприятий, а также обязательных отчислений в Республиканский дорожный фонд и внебюджетный Фонд реконструкции, капитального ремонта и оснащения общеобразовательных школ, профессиональных колледжей, академических лицей и медицинских учреждений при Министерстве финансов Республики Узбекистан;

таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) за оборудование, сырье, материалы и комплектующие изделия, завозимые для собственных производственных нужд, а также строительные материалы, не производимые в Республике и завозимые в рамках реализации проектов, по перечням, утвержденным Кабинетом Министров Республики Узбекистан;

имеют право осуществлять в пределах свободных экономических зон расчеты и платежи в иностранной валюте в соответствии с заключенными между ними договорами и контрактами;

праве оплачивать в иностранной валюте поставку товаров, работ (услуг) со стороны других хозяйствующих субъектов-резидентов Республики Узбекистан, а также использовать удобные для них условия и формы оплаты и расчетов за экспортимпортируемые товары.

6. Образовать Административный совет свободных экономических зон в составе согласно приложению, утверждаем ранее созданные Административный совет свободной индустриально-экономической зоны «Навои», Административный совет специальной индустриальной зоны «Ангрен» и Административный совет специальной индустриальной зоны «Джизак».

Определить основными задачами и функциями Административного совета свободных экономических зон:

осуществление координации и государственного регулирования деятельности свободных экономических зон;

принятие решений о предоставлении предприятиям и организациям статуса участника свободной экономической зоны;

оказание содействия хозяйствующим субъектам — участникам свободных экономических зон в реализации всего комплекса работ по разработке перспективных инвестиционных проектов для реализации на территориях свободных экономических зон, привлечению иностранных инвесторов, определению источников финансирования, налаживанию устойчивых кооперационных связей и продвижению произведенной продукции на экспорт;

осуществление координации работы министерств и ведомств, хозяйственных объединений, ответственных за реализацию проектов в свободных экономических зонах, по своевременной подготовке проектной, тендерной и контрактной документации и проведению их экспертизы, а также органов государственной власти на местах в вопросах, связанных с функционированием свободных экономических зон;

от 300 тысяч долларов США до 3 миллионов долларов США — сроком на 3 года;

от 3 миллионов долларов США до 5 миллионов долларов США — сроком на 5 лет;

от 5 миллионов долларов США до 10 миллионов долларов США — сроком на 7 лет;

от 10 миллионов долларов США и выше — сроком на 10 лет, с применением в течение последующих 5 лет ставки налога на прибыль и единого налогового платежа в размере на 50 процентов ниже действующих ставок.

5. Распространить на участников свободных экономических зон «Ангрен» и «Джизак» порядок, в соответствии с которым участники свободных экономических зон:

освобождаются на весь период деятельности свободных экономических зон

от уплаты таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) на завозимое сырье, материалы и комплектующие изделия в части продукции, направленной на экспорт;

имеют право осуществлять в пределах свободных экономических зон расчеты и платежи в иностранной валюте в соответствии с заключенными между ними договорами и контрактами;

праве оплачивать в иностранной валюте поставку товаров, работ (услуг) со стороны других хозяйствующих субъектов-резидентов Республики Узбекистан, а также использовать удобные для них условия и формы оплаты и расчетов за экспортимпортируемые товары.

7. Предоставить право Административному совету свободных экономических зон:

принимать решения о реализации участников свободных экономических зон по нулевой выкупной стоимости с принятием инвестиционных обязательств бездействующих предприятий и имущества, находящихся в государственной собственности;

образовывать самостоятельные бюджеты свободных экономических зон, формируемые за счет доходов от оказания услуг и других не запрещенных законом

действием поступлений, а также, по согласованию с Министерством финансов Республики Узбекистан, части поступлений за сдачу в аренду земли, зданий и сооружений, находящихся в их пользовании и управлении;

создавать в пределах самостоятельных бюджетов фонды развития свободных экономических зон, направляемые на развитие инфраструктуры и повышение эффективности функционирования свободных экономических зон.

8. Министерству экономики, Министерству внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными министерствами, ведомствами, акционерными компаниями и ассоциациями в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан на утверждение:

Положение об Административном совете свободных экономических зон;

Программу мер по дальнейшему совершенствованию и расширению деятельности свободных экономических зон «Навои», «Ангрен» и «Джизак», предусматривая в ней конкретные мероприятия по совершенствованию законодательства, развития производственной, инженерно-коммуникационной и транспортной инфраструктуры и другим вопросам развития свободных экономических зон;

9. Министерству внешних экономических связей, инвестиций и торговли совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан и другими заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

10. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на первого заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Азимова Р.

Исполняющий обязанности
Президента Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент,
26 октября 2016 года.



Фото автора

Курсом реформ

Развивать туризм, радовать гостей

Каркаалпакстан наряду с другими регионами страны стал привлекательным для гостей со всего мира, приезжающих посетить не только музей Савицкого, но и увидеть исторические памятники, ознакомиться с культурой и традициями каркаалпакского народа.

Руководством страны обозначены важнейшие условия и факторы, определяющие развитие и эффективность международного туризма. Это обеспечение мира и безопасности, политической и экономической стабильности государства, принимающего туристов, развитие туринфраструктуры и всего, что касается туристской логистики в целом, уровень направляемых в сферу туризма инвестиций, подготовка и переподготовка высококвалифицированных кадров для этой сферы.

Совсем недавно туристов волновала проблема размещения, а услуги, предостав-

ляемые в гостиницах, не всегда отвечали их требованиям. Сегодня все изменилось. Только в Нукусе в последние годы появилось несколько современных отелей, а в

Элликкалинском и Туркульском районах — туристские центры и кемпинги, такие, как «Аяз-калья-тур» и «Джанбас-калья». Преимуществом последних, к слову, можно

назвать их непосредственную близость от посещаемых туристами исторических памятников.

3

Выборы-2016

Открытость и прозрачность — главные критерии

У этого здания, расположенного в самом центре города Наманган, всегда много людно. Почти не гаснет свет в окнах. Это Молодежный центр, где разместилась и б-я Наманганской окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан.

На втором этаже расположился и пресс-центр по освещению выборов, образованный при избиркоме. Задействованы опытные журналисты, уже участвовавшие в освещении выборов. Руководит коллективом из шести человек С. Раликов. Он хорошо знаком с газетным делом, неплохо знает телевидение и радиовещание, пробовал перо и в интернет-журналистику. После окончания журфака был пресс-секретарем областного управления по ЧС. Потом корреспондентом местной телерадиокомпании, колесил все районы и кишлаки. Несколько лет руководил информационной службой областного хокимията. Так что профессионализма ему не занимать.

— Известно, что выборы являются важным и неотъемлемым атрибутом демократического правового государства, — отмечает он. — Через участие в них граждане могут управлять делами общества и государства. В нашей стране создана отвечающая международным стандартам и демократическим принципам национальная избирательная система. И одной из основных ее особенностей является открытость и гласность. Большая доля ответственности в обеспечении этих принципов ложится на работников СМИ.

2

Конкурсы**Деловые, успешные, инициативные**

В нашей стране уделяется большое внимание повышению роли и статуса женщин в обществе, росту их экономической активности. Вовлечение женщин, особенно девушек, в предпринимательскую деятельность способствует реализации их огромного потенциала, повышению благосостояния семей, росту экономики страны в целом. Успешные предпринимательницы служат примером, которому следуют многие женщины регионов республики.

В Узбекском Национальном академическом драматическом театре состоялось награждение победителей республиканского этапа конкурса «Лучший проект девушки-предпринимателя».

В мероприятии приняли участие представители министерств, государственных и общественных организаций, средств массовой информации. Его организаторами выступили Комитет женщин Республики Узбекистан и Центральный банк совместно с Министерством труда, Центром среднего специального, профессионального образования, ОДМ «Камолот», ассоциацией «Гаджиркор аёл», Торгово-промышленной палатой.

Церемония награждения превратилась в настоящий праздник для самых предпринимчивых и инициативных девушек нашей страны. На торжественной части мероприятия отмечалось, что важным стимулом повышения роли женщин в обществе послужила реализация Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по повышению роли женщин в государственном и общественном строительстве» от 2 марта 1995 года. Новый этап в деле реализации государственной политики в отношении женщин открыл Указ «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» от 25 мая 2004 года. Большую работу по повышению активности женщин во всех сферах жизни общества осуществляют Комитет женщин Узбекистана, реализующий на основе социального партнерства целый ряд перспективных проектов в данной сфере.

Наши современницы активно проявляют себя в политике, экономике, социальной сфере, общественной жизни. Тысячи женщин и девушек реализуют свой потенциал в сфере ремесленничества, предпринимательства. Активная поддержка в виде льготных кредитов, преференций является важным фактором успеха. Так, женщинам-предпринимателям только за девять месяцев текущего года выделены кредиты для бизнеса на общую сумму около 1 триллиона 300 миллиардов сумов. При содействии комитетов женщин и организаций-партнеров обеспечены работы свыше 182 тысяч девушек, окончивших профессиональные колледжи в нынешнем году.

В 2016 году около 2,5 тысячи девушек, изъявивших желание заниматься предпринимательской деятельностью, получили льготные кредиты в банках.

Указ, подписанный Исполняющим обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым «О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всесторонней защите частной собственности и качественному улучшению делового климата» от 5 октября 2016 года, укрепляет правовую основу эффективной деятельности малого бизнеса и частного предпринимательства в нашей стране, способствует расширению возможностей в этом секторе для выпускниц профессиональных колледжей.

— Конкурс «Лучший проект девушки-предпринимателя» проводится во исполнение Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», — говорит заместитель председателя Комитета женщин Узбекистана Ш. Нурматова. — Он служит широкому привлечению девушек к предпринимательской деятельности, оказанию им всесторонней поддержки, способствует реализации перспективных инициатив и проектов, обмену опытом. Повсеместно проведены семинары, посвященные вопросам налаживания предпринимательской деятельности девушками и женщинами, разъяснению сути и значения законодательных актов в этом направлении, предоставлению подробной информации о созданных возможностях. В ходе семинаров, проведенных в апреле — мае текущего года, 17 тысяч выпускниц профес-



циональных колледжей разработали свои бизнес-проекты. Лучшие из них вышли в финал. 5 октября 2016 года Указ Исполняющего обязанности Президента ознаменовал начало нового этапа в развитии предпринимательства, особенно среди выпускников, и послужит важным этапом в поддержке предпринимательской деятельности девушек, желающих заняться бизнесом.

— Важно отметить, что поддержка женского предпринимательства в центре внимания банковской системы, — говорит директор департамента Центрального банка А. Косимов.

С каждым годом увеличивается объем кредитов, выделяемых со стороны коммерческих банков. За последние десять лет он увеличился более чем в 30 раз, что говорит о динамичном развитии женского предпринимательства в стране.

В районных, городских этапах конкурса приняли участие свыше 4,5 тысячи девушек, в региональных — около 600, в таких направлениях, как «Лучший проект в сфере производства».

— Сегодняшний день станет одним из незабываемых в моей жизни, — говорит Д. Хасанова из Баязского района Сырдарьинской области. — Я отмечена в номинации «Самый лучший проект в сфере производства», получила сертификат на кредит в 6,5 миллиона сумов в «Кишлак Курилиш банке». В перспективе намерена развивать свой бизнес. Осуществляемые в нашей стране широкомасштабные реформы, проявляемые внимание и забота вдохновляют нас, придают сил и энергии.

Участницы, признанные по итогам конкурса победительницами в номинациях, награждены дипломами, сертификатами коммерческих банков и памятными подарками.

Праздничное настроение мероприятия придали выступления известных артистов.

В нем участвовала заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

«Лучший проект в сфере сервиса», «Лучший проект в сфере сельского хозяйства». Лучшие 82 проекта были представлены на республиканский этап конкурса. Это позволило продемонстрировать огромный потенциал для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, девушкам предложили интересные идеи.

— В этом году я окончила медицинский колледж, — говорит Ш. Акрамова из Хатырчинского района Навоийской области. — Всегда мечтала открыть свое дело. Разработала бизнес-проект по переработке молока. Реализовала эту идею, открыла малый цех. Конечно, в этом мне очень помогли знания и навыки, полученные на семинарах по предпринимательству, а также банковский кредит. Такие конкурсы открывают огромные возможности перед девушками.

— Сегодняшний день станет одним из незабываемых в моей жизни, — говорит Д. Хасанова из Баязского района Сырдарьинской области. — Я отмечена в номинации «Самый лучший проект в сфере производства», получила сертификат на кредит в 6,5 миллиона сумов в «Кишлак Курилиш банке». В перспективе намерена развивать свой бизнес. Осуществляемые в нашей стране широкомасштабные реформы, проявляемые внимание и забота вдохновляют нас, придают сил и энергии.

Участницы, признанные по итогам конкурса победительницами в номинациях, награждены дипломами, сертификатами коммерческих банков и памятными подарками.

Праздничное настроение мероприятия придали выступления известных артистов.

В нем участвовала заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Динара ЧИРКОВА, наш корр.

Обеспечивая подлинную независимость судов

1

Кроме того, с учреждением Высшей квалификационной комиссии по отбору и рекомендации на должности судей при Президенте Республики Узбекистан создан эффективный и подлинно демократический правовой механизм отбора и назначения кадров в судебной сфере.

Важнейшим шагом в деле укрепления независимости судей явилось издание 2 августа 2012 года Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы», которым существенно повысилась зарплата судей. Освобождены от налога на доходы, полученные в связи с исполнением служебных обязанностей, судьи Конституционного суда, судов общей юрисдикции и хозяйственных судов, предусмотрена выдача им долгосрочных ипотечных кредитов для приобретения жилья на льготных условиях, а также выплата ежемесячной денежной компенсации за аренду жилых помещений.

Указанные меры, безусловно, усилили правовые и социальные гарантии для независимого судопроизводства и защиты социального статуса работников судебных органов.

Вместе с тем изучение опыта передовой судебной системы таких развитых стран, как США, Германия, Великобритания, Япония показывает, что для обеспечения реальной независимости судей наряду с улучшением их материального поощрения и установлением прочных социальных гарантий, необходимо обеспечение возможности долгосрочного и стабильного осуществления деятельности по отправлению правосудия. Это требует увеличения продолжительности срока полномочий судей.

Логическим шагом в данном направлении стал Указ Президента Республики Узбекистан от 21 октября текущего года «О мерах по дальнейшему реформированию судебно-правовой системы, усилению гарантий национальной защиты прав и свобод граждан», который ознаменован переходом государственной политики в данной сфере на качественно новый уровень. В целях обеспечения подлинной независимости судебной власти, повышения престижа профессии, формирования высококвалифицированного и эффективно действующего судебного корпуса впервые пересмотрены сроки полномочия судей. Указом вводится порядок, предусматривающий назначение судей на первоначальный пятилетний и очередной десятилетний сроки, а в последующем на бессрочный период пребывания в должности.

Реализация этих мер будет способствовать повышению эффективности деятельности по отправлению правосудия и поднимет эту работу на качественно новый уровень. Ведь беспрерывность и долгосрочность деятельности судей обеспечивает стабильное выполнение возложенных на них функций. Это станет надежной гарантой невмешательства в их деятельность и будет способствовать вынесение судьями справедливых решений, исходя из накопленного практического опыта, что в свою очередь значительно укрепит доверие населения к правосудию.

Дониёр АБДУКАДЫРОВ, председатель Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Открытость и прозрачность — главные критерии

1

Наш пресс-центр призван помочь журналистам газет, радио и телевидения, информационных агентств в этом деле. Вся наша работа построена именно исходя из этой задачи. Мы ежедневно готовим материалы, традиционно начинаяющиеся со слов «Пресс-центр сообщает...» и рассыпаем электронной почтой по всем редакциям.

Каждое утро в пресс-центре начинается с планерки, где анализируются итоги минувшего дня. А. Сатторов выступает с обзором областных и районных газет, а Р. Жумабаева анализирует публикации отраслевых изданий. О. Парпиев говорит о материалах, опубликованных на веб-сайтах. Другие тоже высказываются по поводу тех или иных публикаций и передач. После всего этого руководитель пресс-центра обобщает все данные

и определяет задачи на день. Широкая разыскательная работа предусмотрена утвержденной ЦИК Программой мероприятий по дальнейшему повышению правовой культуры избирателей. Так, журналисты городской газеты «Наманган садоси» ввели рубрику «Изучаем избирательное законодательство». Уже опубликовано несколько материалов по данной тематике. Есть среди них и статьи, подготовленные по просьбе читателей, что говорит о высоком интересе граждан к этому вопросу. А вот в газете «Консонайнома» стала постоянной рубрика «Выборы-2016: в вопросах и ответах», под ней публикуются подборка материалов, которые также помогут пропагандистам в ходе встреч, бесед и тренингов. Опыт этих творческих коллективов рекомендован к широкому изучению и внедрению.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ, наш соб. корр.

Акции**Уровень знаний — высокий**

В нашей стране особое внимание уделяется защите граждан от чрезвычайных ситуаций и снижению рисков стихийных бедствий. Инициатором масштабных мероприятий, направленных на информирование населения о правилах поведения до, во время и после природных катаклизмов, выступает Министерство по чрезвычайным ситуациям.

Одним из них является приуроченная к Международному дню по снижению рисков стихийных бедствий акция, проведенная в Республике с 13 по 20 октября. Мероприятие, инициированное проектом Министерства по чрезвычайным ситуациям и ПРООН «Укрепление потенциала Республики Узбекистан по управлению рисками стихийных бедствий», состоялось в виде конкурса. Всем желающим было предложено пройти тестирование на сайте МЧС www.fv.uz, ответив на 20 вопросов за ограниченное время.

Из 3 645 участников успешно справились с задачей, набрав по 20 баллов, более 830 человек. Методом жеребьевки и дополнительных вопросов из этого числа было отобрано

15 финалистов. Победители конкурса получили дипломы и призы, а также совершили экскурсию в Центр симуляции землетрясений Института гражданской защиты МЧС, где ознакомились с действующей экспозицией и историей развития сейсмологии, узнали много интересного и полезного о землетрясениях, произошедших в разных уголках планеты.

Экскурсия в музей землетрясений, где развернута широкая экспозиция макетов различных зданий, разрушенных землетрясением, позволила конкурсантам более подробно узнать о феномене этого природного катаклизма.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

Международные избирательные стандарты и законодательство Узбекистана

1

На основе и во исполнение конституционных норм за годы независимости принятые законы, непосредственно регламентирующие выборные процессы. Прежде всего это законы «О гарантании избирательных прав граждан», «О выборах Президента Республики Узбекистан», «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», «О выборах в областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов», «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан». К базовым документам, регулирующим организацию и проведение выборов, относятся также ряд положений и инструкций Центральной избирательной комиссии.

В стране системно и последовательно реализуются меры, направленные на дальнейшее совершенствование избирательного законодательства в соответствии с международными стандартами в этой области. В частности, посредством совершенствования избирательного законодательства в 2003 году была сформирована законодательная база проведения выборов в двухпалатный парламент.

и подсчете голосов на избирательных участках. Следует отметить, что создание максимально благоприятных условий для укрепления многопартийной системы, повышения активности политических партий является одним из важнейших условий формирования эффективного гражданского общества, в котором в результате свободных и равноправных выборов будут представлены основные политические силы.

Следующим этапом стало развитие избирательного законодательства в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В 2012 году были внесены изменения и дополнения в статью 27 Закона «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», направленные на повышение эффективности механизмов обеспечения равных условий кандидатам в депутаты, политических партий в ходе проведения досрочного голосования.

В 2013 году в Закон «О политических партиях» внесены изменения и дополнения, направленные на усиление полномочий партийных групп в местных Кенгашах народных депутатов. Согласно новым нормам партийные группы наделены правом внесения предложений по кандидатурам председателей и членов комитетов или комиссий соответствующего представительного органа. Так же партийные группы наде-

лены правом внесения предложений о заслушивании на сессиях Жогарги Кенеса Республики Каракалпакстан, Кенгаши народных депутатов отчета руководителя государственного органа, расположенного на соответствующей территории. Данные меры также способствовали усилению межпартийной конкуренции, что ярко проявляется в происходящих в стране избирательных процессах. Дальнейшее совершенствование избирательного законодательства непосредственно связано с нововведениями в Конституцию в 2014 году.

В рамках осуществляемых комплексных мер по созданию эффективных законодательных механизмов реализации норм, предусмотренных Законом «О внесении изменений и дополнений в отдельные статьи Конституции Республики Узбекистан» (статьи 32, 78, 93, 98, 103 и 117), в 2014 году внесены дополнения в ряд нормативно-правовых актов.

В частности, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности дополнен главой V «Административная ответственность за превышение полномочий». В соответствии с нововведениями в Закон «О выборах Президента Республики Узбекистан». В частности, разъяснены принципы деятельности, а также определены требования к членам Центризбиркома.

Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» от 29 декабря 2015 года внесены изменения в Закон «О выборах Президента Республики Узбекистан». В частности, определено, что наблюдателям от других государств, международных

организаций и движений мандаты выдаются Центральной избирательной комиссией, избирательные участки могут быть образованы в местах содержания под стражей.

В список избирателей включаются все граждане Узбекистана, достигшие к дню или в день выборов 18 лет, не только постоянно, как было предусмотрено ранее, но также и временно проживающие к моменту составления списка на территории избирательного участка. Уменьшено количество подписей для выдвижения кандидата на пост главы государства с 5 до 1 процента от общего числа избирателей. Определен порядок д

28 октября 2016 года

Налаживаются связи, заключаются контракты



Четвертый день работы X Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи проходит также плодотворно, как и предыдущие. Не иссякает поток желающих ознакомиться с представленными компаниями и продукцией, выпускаемой ими, заключить взаимовыгодные контракты. Удобство расположения по отраслям, регионам и видам деятельности позволяет каждому найти то, что необходимо, затратив минимум времени и усилий.

Яркие стены, витрины с образцами продукции, буклеты, каталоги — все призвано работать на максимальное информирование потенциальных клиентов и партнеров о выпускаемой предприятиями продукции. Здесь можно найти все — от сырья и комплектующих для производственников до готовых изделий для самого широкого круга потребителей.

Одна из ведущих отраслей отечественной экономики — АО «Узкимёсаноат» представлена сразу несколькими предприятиями.

— Наше АО «Максам-Чирчик» в этом году на МПЯКБ, помимо более 30 видов продукции, уже занимающих свою нишу на

рынке, представляет и новые освоенные виды — сульфат калия и сульфат магния, — говорит начальник отдела маркетинга этого же предприятия Жамшид Абдуллаев. — Сульфат магния является азотосодержащим удобрением, благодаря которому растения становятся более стойким к вредителям, не оказывая при этом негативного влияния на здоровье человека. Проектная годовая мощность производства сульфата магния составляет сто тонн.

Среди активных участников ярмарки и известный производитель кабельной продукции — СП АО «UzKabel». Сегодня предприятие не ограничивается лишь производством кабелей разного

назначения. В целях диверсификации здесь выпускают лакокрасочную продукцию под брендом «Hayat», которая благодаря высокому качеству завоевала популярность как на внутреннем, так и внешнем рынке. К слову, всю необходимую тару изготавливают тут же в специально оборудованных цехах.

— На форуме, кроме зарекомендовавшей себя на рынке продукции, представляем и новинку — водозащитную краску разных цветов, — говорит представитель предприятия Азиз Кубибаев. — Этот вид послужит значительному сокращению времени, так как отпадает нужда дополнительно подбирать нужный оттенок колера, смешивать его



Фото: Х. Гайдова.

с краской — разнообразная палитра позволяет тут же приступить к обновлению стен и потолков.

Предприятие неустанно работает над расширением деловых связей, а также производственных площадей. Не так давно совместно с Алмалийским горнometallurgическим комбинатом открыли новое предприятие в СИЭЗ «Навои» — «НРС Systems», которое является одним из самых современных заводов в СНГ. Он оснащен по последнему слову техники оборудованием ведущих мировых производителей. Использование современных

технологий позволяет выпускать кабельную продукцию наивысшего качества, которая поставляется и в ряд стран дальнего зарубежья.

Яркой и оригинальной инсталляцией привлекает внимание посетителей АО «Узбекистон темир йўллари». Она представлена в виде макета недавно открывшегося тоннеля «Камчик». Здесь можно получить подробную информацию о деятельности общества, а также об услугах и новшествах компании и ее подразделений. Например, АО «Ташкентский механический завод» демонстрирует образец

нового аппарата для технического обслуживания рельса — мотордизайн. С виду данная машина напоминает байк, только на рельсах. Система управления тоже приближена к мотоциклу. Эта разработка нацелена на более комфортный современный мониторинг состояния железнодорожных путей.

Стенды АО «Узметкомбинат» отличаются продукцией, производимой в рамках программы локализации, а также образцами, производство которых намечено на ближайшее время.

— Все наши усилия направлены сейчас на выпуск импортозамещающей продукции, на ввоз которой мы раньше застраивали немало валютных средств, — говорит представитель комбината Акмаль Шарипов. — Для этого реализовали ряд инвестиционных проектов, в рамках которых освоили шесть новых видов продукции. В ходе МПЯКБ развиваем межотраслевые связи. Уже заключили 142 соглашения на закупку необходимой для нашего производства продукции, а также реализацию того, что мы производим, в том числе и на экспорт.

**Анастасия ШИРОКОВА,
наш корр.**

СОЦИУМ 3 Развивать туризм, радовать гостей

1

Как отмечают сами гости, в этих отелях создан почти домашний уют, а сервис отвечает современным международным стандартам.

Бизнес Дильбар Каримбердиевой увенчен в своем роде — предпринимательница первой в Каракалпакстане не создала юртский лагерь «Яз-каль-тур», посетив который, можно окунуться в жизнь настоящих кочевников, прокатиться на верблюдах, отправиться на экскурсию к памятникам старин.

Дильбар-опа признается, что ощущает гордость и счастье, когда видят восхищение туристов.

Путешествовать стало комфортно и безопасно — это признают все, кто приезжает в Приаралье. За годы независимости в Каракалпакстане были капитально реконструированы и заново построены дороги, связывающие столицу со всеми районами, многими населенными пунктами. И эта работа продолжается, как и благоустройство территорий вблизи исторических комплексов.

Рассказать гостям об истории древнего края, пригласить в мир легенд готовы настоящие профессионалы — гиды туристских компаний, работающих в республике. Такой специальности обучают на отделении музеяного дела Нукусского колледжа культуры и искусства, стать гидом можно, и окончив курсы туристского бизнеса. После успешного освоения слушателями программы курсов им выдается сертификат государственного образца, дающий право заниматься туристской деятельностью.

Стoit подчеркнуть, что Каракалпакстан может быть интересен самым взыскательным ценителям старины. На его территории находится часть из более чем семи тысяч памятников разных эпох и цивилизаций, расположенных по Узбекистану. Число только официально зарегистрированных и нанесенных на карту археологических объектов составляет до 350, не считая тех, которые зафиксированы лишь предварительно и ждут своего полномасштабного исследования.

**Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.**

За строкой указа

Новые решения в интересах предпринимателей

С большим воодушевлением восприняли отечественные предприниматели Указ Президента «О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата». Для разъяснения сути и значения этого документа, механизма качественного исполнения предусмотренных им задач повсеместно проводятся мероприятия, тренинги, семинары, брифинги, причем как для представителей малого бизнеса и частного предпринимательства, так и сотрудников соответствующих органов власти, министерств, ведомств и других структур.

Прошедшее вчера во Дворце «Истиқлол» онлайн-мероприятие, проведенное хокимиятом столицы, Генеральным прокурором, Государственным налоговым комитетом с предпринимателями Ташкента, стало очредным и одним из основных мероприятий, направленных на разъяснение сути и значения нормативно-правового акта, ведь принятие документа — это еще полдела: необходимо обеспечить его неукоснительное исполнение. А для этого нужно, чтобы каждый предприниматель знал о своих правах, мог отстоять свое мнение, оспорить несправедливое решение, а при необходимости обратиться за помощью в соответствующие организации.

Открывая мероприятие, выступившие отметили важность принятого документа, так как малый бизнес и частное предпринимательство будет динамично развиваться только при условии свободы деятельности. Именно поэтому указом закреплены и обозначены приоритетные для государственных органов меры по предоставлению большей свободы предпринимателям, кардинальному сокращению вмешательства государства в деятельность предпринимателей за счет узаконивания норм законодательства об ответственности должностных лиц за незаконное вмешательство и воспрепятствование предпринимательской деятельности, необоснованное приостановление работы хозяйствующих субъектов, а также возмещение непосредственно с виновных ущерба, нанесенного субъектам предпринимательства, уже набирает обороты. Особое внимание от административной и уголовной ответственности, применения штрафных и финансовых санкций субъектов предпринимательства и их работников, впервые совершивших правонарушения в финансово-хозяйственной деятельности, в случае добровольного и своевременного устранения допущенных нарушений и возмещения причиненного материального ущерба также станут серьезным подспорьем для дальнейшего совершенствования и развития сферы. Да и предприниматели, получившие второй шанс, научатся ценить то, что у них есть, почувствуют большую ответственность, а значит, внесут вклад в развитие отечественной экономики.

Предоставляемые возможности, льготы, преференции и другие условия для развития частного сектора способствуют значительному увеличению из года в год числа экономически устойчивых производств во всех регионах республики.

В результате растет объем конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынках продукции, создаются тысячи рабочих мест

— Мы, предприниматели, всегда рады таким мероприятиям, — говорит представитель ООО «Камрон текстиль» Нодирбек Норборев. — Возможность обговори-

вать моменты, тормозящие предпринимательскую деятельность, найти оптимальные пути для решения имеющихся проблем, причем своевременно, — дорогое стоят. Ведь для нас действительно дорога каждая минута, когда практически ежедневно, помимо производственных вопросов, надо заключать договоры на поставку сырья, реализацию товара, встречаться с партнерами. Потому полностью выбывал из колеи бесконечный поток проверяющих. И сейчас этот поток не только станет меньше, но и проверки будут проводиться в соответствии с обусловленным порядком. Сегодня в этом зале собралось около четырех тысяч человек, но намного больше предпринимателей следят за ходом мероприятия в режиме онлайн, а это говорит о том, что мы заинтересованы работать по правилам, в сотрудничестве с государственными органами, и готовы всячески поддержать подобные инициативы.

Особого внимания заслуживает инвестиционная среда, предоставление для иностранных инвесторов самых благоприятных условий, облегчение налогового бремени и ряда других льгот, создающих предпосылки для организаций их эффективной деятельности.

Выступивший в ходе мероприятия председатель Государственного налогового комитета Б. Парпиев подчеркнул, что указ Президента от 5 октября текущего года имеет концептуально новый подход к деятельности различных организаций. Он еще раз подчеркнул важность пунктов, касающихся отмены всех видов внеплановых и встречных проверок в деятельности субъектов предпринимательства. Теперь предприниматели

— Мы, предприниматели, всегда рады таким мероприятиям, — говорит представитель ООО «Камрон текстиль» Нодирбек Норборев. — Возможность обговори-

вать моменты, тормозящие предпринимательскую деятельность, найти оптимальные пути для решения имеющихся проблем, причем своевременно, — дорогое стоят. Ведь для нас действительно дорога каждая минута, когда практически ежедневно, помимо производственных вопросов, надо заключать договоры на поставку сырья, реализацию товара, встречаться с партнерами. Потому полностью выбывал из колеи бесконечный поток проверяющих. И сейчас этот поток не только станет меньше, но и проверки будут проводиться в соответствии с обусловленным порядком. Сегодня в этом зале собралось около четырех тысяч человек, но намного больше предпринимателей следят за ходом мероприятия в режиме онлайн, а это говорит о том, что мы заинтересованы работать по правилам, в сотрудничестве с государственными органами, и готовы всячески поддержать подобные инициативы.

На мероприятии выступил хоким города Ташкента Р. Усманов.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Даты

История становится ближе

В Центральном государственном архиве кинофотофонодокументов Республики Узбекистан прошло мероприятие, посвященное Всемирному дню аудиовизуального наследия.

Узбекистан располагает богатейшим и ценнейшим фондом, который наиболее полно представлен в Центральном государственном архиве кинофотофонодокументов Узбекистана. Здесь содержатся документальные и научно-популярные кинодокументы, кинохроники, фонодокументы с записью выступлений политических деятелей, представителей науки, искусства, музыкальных произведений на разные годы носителях. Свой отклик в сердцах юношей и девушек нашли выставки фотодокументов, освещавших творчество знаменитого узбекского кинорежиссера и кинопродюсера Малика Каимова, а также «Архивы Узбекистана вчера и сегодня».

Зульфия СУЛЕЙМАНОВА.

На правах рекламы

ООО «REALTOR GARANT BUSINESS» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 11.00 14 ноября 2016 года, отделом судебных исполнителей Кибрайского района Ташкентской области согласно исполнительному листу № 14774 повторно выставляются здания и сооружения, расположенные на земельном участке общей площадью 3,8 га, находящиеся по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, ГСГ «Кибрай».

Стартовая цена — 4 485 319 051 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 16.00. Прием заявок

прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Realtor Garant Business»: р/с 20208000504936050001 в Ташкентском городском филиале АКБ «Universal Bank», МФО 00996, ИНН 207125885.

Адрес: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Бухара, 10. Телефон (0-371) 233-09-38. Внутренний телефон 258. www.rgbusiness.uz

Услуги лицензированы

ООО «YASMIN GOLD AUTO» приглашает к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 11.00 28 ноября 2016 года, выставляются автотранспортные средства, описаные Сергелийским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1520/14233 от 25 августа 2015 года, хранящиеся по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Куручилар, 11-48.

• легковой автомобиль марки «CAPTIVA 2», 2013 года выпуска, госномер 01 554 РСА.

Стартовая цена — 74 300 000 сумов;

• легковой автомобиль марки «LACETTI», 2009 года выпуска, госномер 01 307 РСА.

Стартовая цена — 40 000 000 сумов.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься при наличии копии платежного документа с понедельника по пятницу с 12.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Таллимаржон, 2. Телефон (0-597) 709-93-40. Прием заявок прекращается в 16.00 25 ноября 2016 года.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 10% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в деталях платежа номера и даты исполнительного листа, госномера и марки автотранспортного средства и фамилии претендента. Реквизиты ООО «YASMIN GOLD AUTO»: р/с 20208000100620328001 в ОПЕРУ АКБ «Капиталбанк», МФО 00974, ИНН 303959694.

Свидетельство № 008311

ООО «WARM REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 11.00 6 декабря 2016 года, выставляется описанный Департаментом по исполнению судебных решений, материально-техническим и финансовым обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан на основании исполнительного листа № 2-285-30М-14 от 12 ноября 2015 года социальный, культурный и бытовой комплекс общей площадью 1 945 кв. м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Янчабадский р-н, ул. С. Азимова, 1A.

Ах, вернисаж!

Поиск продолжается

В Галерее изобразительного искусства проходит юбилейная выставка народного художника Узбекистана Джавлона Умарбекова.

В экспозиции представлено более 160 картин. Это пейзажи, натюрморты, портреты, исторические сцены, раскрывающие грани творчества художника, ставшего классиком национального изобразительного искусства еще при жизни.

В своих работах автор воспевает идеи гуманизма, добра, справедливости, созидания и красоты.

Его интересует история родного края, повседневная жизнь современников.

Мастер кисти находится в постоянном творческом поиске, активно экспе-



Фото автора.

риментирует. Его богатый опыт переняли сотни молодых художников.

Академик внес большой вклад в развитие живописи не только Узбекистана, но и всего Центрально-азиатского региона. Его произведения являются

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Живописная ода

Выставка лучших работ ферганских художников прошла в областном центре.

Вернисаж под названием «Ода независимости» организован местным отделением Академии художеств Узбекистана. Главная тема, объединяющая представленные картины, — преобразования, осуществленные в стране за последние двадцать пять лет, мирный и созидательный труд народа, современный облик городов и кишлаков, чудесные уголки природы.

А. НУРБЕКОВ.

Фестиваль дружбы

В Бухарском областном театре музыкальной драмы состоялось торжественное открытие фестиваля Республики Корея. Масштабный форум проходит в нескольких городах нашей страны.

Перед собравшимися выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в нашей стране Квон Ён У, особо отметивший, что подобные мероприятия способствуют сближению культур и улучшению взаимоотношений между нашими народами, пробуждают интерес к традициям, обычаям двух государств.

Фестиваль в Бухаре начался со смотра-конкурса рисунков, посвященных дружбе между нашими странами. Были показаны корейские фильмы «Посвящение моему отцу», «Детектив К», «Пойми меня» и «Гималаи», рассчитанные на широкую аудиторию.

Никого не оставил равнодушным концерт с участием приглашенных коллективов, представивших как современное, так и корейское танцевальное искусство. В свою очередь музыкальную программу гостям фестиваля продемонстрировали учащиеся детских школ музыки и искусства города.

Премьера спектакля

В Каракалпакском государственном музыкальном театре имени Бердаха состоялась премьера спектакля «Совесть».

Режиссером выступил Бердай Утебаев.

Спектакль будет интересен широкому кругу зрителей, но особенно представителям молодого поколения, которые только вступают во взрослую жизнь.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

ГРАНИ КУЛЬТУРЫ

Ждет большая сцена

По всей стране проходят областные этапы республиканского фестиваля детского творчества «Камалак юлдузлари».

Так, в Андижанском областном туре приняли участие 400 ребят в возрасте от 6 до 14 лет. Они продемонстрировали свои творческие способности по таким направлениям, как исполнение на классических и национальных музыкальных инструментах, эстрадное и академическое пение, хореография, изобразительное и прикладное искусство, поэзия и проза.

— В нашей стране немало талантливых детей, — говорит председатель жюри директор Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. Успенского Дильдора Джамалова. — Сегодняшний фестиваль — тому яркое подтверждение, здесь ребята могут не только показать свои способности, но и заявить о себе, оказаться в центре общественного внимания. Ждем победителей на заключительном, республиканском этапе.

Завершился отбор конкурсантов и в Ферганской области. Почти 500 мальчиков и девочек боролись за выход в финал. А в Ташкентском городском туре, прошедшем в Государственной консерватории Узбекистана, за право стать лучшими поборолись силами более 750 ребят.

Победители во всех номинациях удостоены дипломов и памятных подарков.

АО «Узбекский металлургический комбинат» объявляет открытые тендерные торги

Заказчик тендерных торгов и контрактодержатель — АО «Узметкомбинат».

Источник финансирования закупки — собственные средства АО «Узметкомбинат».

Рабочим органом тендерной комиссии, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — закупка технологического оборудования по нижеследующим лотам с осуществлением шеф-монтажных и пусконаладочных работ и обучением персонала:

Лот № 1. «Модернизация насосных станций водозаборных сооружений».

Лот № 2. «Внедрение статических преобразователей частоты на дымососах методических печей СПЦ-2».

Лот № 3. «Установка преобразователя частоты на приводах дымососов печи ДСП-100 УМК ЭСПЦ».

Лоты являются неделимыми, претенденты могут представить предложения отдельно по одному лоту, по нескольким лотам или по всем лотам.

Условия оплаты:

- 15% авансового платежа — в течение 10 календарных дней после заключения контракта;
- 75% оплата — по факту поставки товара;
- 10% — в течение 30 календарных дней после подписания акта о вводе объекта в эксплуатацию.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу:
Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1,
ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Оrientir — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан,
здание фонда «Нуроний».

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (0-371) 233-23-61.

E-mail: tashkenttender@mail.ru и info@tashkenttender.uz

1623R/701

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ 1030.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 478. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
нефтяная компания

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

LUO/39/10-16/569 «Поставка средств индивидуальной защиты»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь суммарный оборот по поставке оборудования за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) в размере не менее 100 000 (ста тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по **28 ноября 2016 года** по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41.

E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A до **15.00 13 декабря 2016 года**.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в **16.00 13 декабря 2016 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

1619R/260

Уважаемые соотечественники!



БАНК «АСАКА»

**в связи с объявлением 2016 года
Годом здоровой матери и ребенка
предлагает новый срочный вклад
в национальной валюте**

«СОГЛОМ ОНА ВА БОЛА»

**Начисленные проценты выдаются ежемесячно
или по истечении срока хранения.**

**Также банк «Асака» предлагает на выгодных условиях
28 видов вкладов в национальной валюте
и 14 видов — в иностранной валюте.**

Вклады можно оформить в любом филиале банка

Телефоны для справок: (0-371) 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

**БАНК «АСАКА» —
ГАРАНТИЯ
СОХРАНЕНИЯ
И ПРИУМНОЖЕНИЯ
ВАШЕГО
КАПИТАЛА!**

www.asakabank.uz

Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	0-371	120-83-13
Автотранспортный филиал	0-371	120-39-95
Шайхантохурский филиал	0-371	140-39-36
Юнусабадский филиал	0-371	221-80-67
Сергелийский филиал	0-371	257-44-10
Ташкентский областной филиал	0-371	120-84-13
Андиканский областной филиал	0-374	223-60-74
Асакинский филиал	0-374	233-21-99
Фарҳадский филиал	0-374	226-96-63
Ферганский областной филиал	0-373	244-39-14
Маргиланский филиал	0-373	237-62-23
Алтыарыкский филиал	0-373	432-19-80
Кокандский филиал	0-373	542-61-01
Наманганский областной филиал	0-369	227-15-68
Навоийский областной филиал	0-436	770-21-29
Зарафшанский филиал	0-436	572-40-14
Бухарский областной филиал	0-365	770-05-19
Бухарский городской филиал	0-365	770-11-27
Самаркандский областной филиал	0-366	233-65-47
Афросиабский филиал	0-366	221-71-76
Кашкадарьянский областной филиал	0-375	221-07-41
Сурхандарьинский областной филиал</td		